

Газета дошкольной ступени образования

Садгородского филиала государственного бюджетного общеобразовательного учреждения

Самарской области средней общеобразовательной школы «Образовательный центр»

с. Тимашево муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области

Сказка в гости к нам пришла...

Мы слушаем сказки с раннего детства и сталкиваемся с ними в течение всей жизни...

28 марта библиотекарь Герасимова С.А. и её коллеги из КДЦ «Мечта» провели познавательное мероприятие «В гостях у сказки», направленное на развитие у детей представления о многообразии русских народных сказок.

Ребята попали в волшебный мир, где происходят чудеса, где добро побеждает зло. Дети с радостью погрузились в сказочный мир. Аленушка рассказала, какие бывают сказки. Затем в гости к ребятам пришел Медведь и принес задание, с которым они дружно справились, вспомнив сказочных героев. Баба Яга, которую встретили дошкольники, оказалась очень доброй. Танцы со сказочными героями стали завершением встречи. Мероприятие прошло весело и надолго запомнится детям.



Воспитатель Пантюхова М.М.

День здоровья!

5 апреля в рамках Всемирного Дня здоровья в детском саду прошел День здоровья. Воспитатели рассказали об этом особенном празднике, провели занятия на темы: «Полезные и вредные привычки». «Что значит быть здоровым?», «Кто такие микробы?», «Витамины-защитники организма».

Особенный восторг у детей вызвало участие в физкультурно-музыкальном празднике «День здоровья». Ребята посмотрели мультипликационный фильм «Что значит быть здоровым?». В развлекательной соревновательной форме было проведено это мероприятие. В сценарий включались не только упражнения познавательного характера, но и концертные, ритмичные номера с лентами. Дети получили не только много полезной информации, но и массу удовольствия.





Инструктор по физической культуре Кирдянова Н.Н.

Неделя добра в детском саду «Ёлочка»

Доброта вечна, как мир. Добро - это, прежде всего, счастье всех людей. Добро рождается от любви к своей семье, к своему дому, к своему краю. Посмотреть добрыми глазами. Выслушать. Помочь советом, делом.

9 апреля в подготовительной к школе группе детского сада «Ёлочка» в рамках Недели добра прошло мероприятие «Если добрый ты, то всегда легко, а когда наоборот – трудно».

Дети принесли свои любимые книги, иллюстрации с изображением героев сказок. Стараясь объяснить слово «доброта», Женя Кривкова рассказала о докторе Айболите, о его добрых делах. Ирина Сазонова - о Василисе Премудрой. Егор Созонов поведал ребятам о злом герое - Волке из сказки «Три поросенка», выразил свое отношение к его поступкам. Кирилл Прокопьев рассказал об отрицательном герое – Пауке из сказки «Муха - цокотуха».

Дети охотно участвовали в разговоре, приводили примеры героев сказок, мультипликационных фильмов, рассказывали, какие добрые поступки они совершают дома, в детском саду, на улице, разъясняли свое понимание слова «добро».

Дети сделали вывод, что нужно быть добрым, делать добрые дела, помогать другим людям, говорить добрые слова — от этого всем будет лучше, мир будет добрее.

Дошкольники получили заслуженные наклейки – призы, которые прислала им Мальвина, и решили сделать в группе «Солнышко добра», а его лучиками будут добрые дела - о них дети расскажут друзьям.

Воспитатель Рудакова Н.Б.

Будни и праздники во второй младшей группе

Наступила весна. Дети радуются не только пробуждению природы, но и каждому дню, проведенному в детском саду. Сколько всего интересного, нового узнали они за последние две недели!

Неделя добра началась с подарков, изготовленных самими малышами для детей средней группы.

Ребятишки получили удовольствие от общения с друзьями: подарили сказку «Теремок» малышам ясельной группы. Настольным театром руководила рассказчица Жаринова Валерия.

Дети совершили путешествие: побывали в «космосе», навели порядок, убрали мусор, с удовольствием рассказывали о Белке и Стрелке, о первом космонавте Ю. А. Гагарине, о далеких планетах, Земле, Солнце.

Но самым интересным оказалось мероприятие, проведенное совместно с родителями. День здоровья прошел на ура! Вслед за разминкой началось настоящее спортивное веселье: родители вместе с детьми соревновались в силе, ловкости, умении преодолевать трудности.

Праздник закончился, но прекрасное настроение еще долго сохранялось у детей.





Воспитатель 2 младшей группы Зубеева А.А.

Мы поздравляем воспитанников, родившихся в апреле месяце:

Аксенова Семена, Гусманову Василису, Моряшову Валю, Созонова Егора, Старкова Семена, Чумакова Алешу, Чапоргину Анну, Молбасарову Дану, Жаринову Валерию, Шигаеву Настю, Зарешину Дашу.

Номер подготовили: М.Н.Лапшова. И.А.Трофимова. Н.Н.Кирдянова Наш адрес: 446332. Самарская область. Кинель-Черкасский район. п.Садгород.ул.Полевая.дом 12 электронный адрес: kelohka13@mail.ru